

其实李大霄谈今日股市的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解李大霄今日评股市，因此呢，今天小编就来为大家分享李大霄谈今日股市的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [为何李大霄一说涨股市就跌？](#)
2. [李大霄说，A股下跌空间已不大，今天明明跌的很惨，他的话还能信吗？](#)
3. [A股暴跌，李大霄对此表示：大跌不是A股本身问题。你怎么看？](#)
4. [李大霄说，中国股市永别3000点地平线！你认可这一说法吗？](#)

为何李大霄一说涨股市就跌？

宏观任泽平、中期李大霄！他说的每个底，只要抄到，都会盆满钵满！3731点提示清仓，三千点以提示重仓，大神级人物！

李大霄说，A股下跌空间已不大，今天明明跌的很惨，他的话还能信吗？

对于这个问题，每日经济新闻编辑郭鑫认为：

A股每次深度回调总能够听到英大证券首席经济学家李大霄的声音，李大霄表示，美股对于全球股市有引领作用，是美股的暴跌造成了全球股市下行，A股反而受到的影响是偏低的。对于A股后市的走势，李大霄认为会蓝筹下跌的空间有限，被高估的股票会存在下跌空间。

市场下跌，总会有众多券商与分析师分析下跌的原因、下跌的空间以及存在机会的板块等，缓解普通投资者惊慌失措的情绪。内因是事物变化发展的根本原因，外因只是事物变化发展的条件，2月6日晚间，美股强势反弹收涨，市场受此消息印象，2月7日A股开盘高开，但随后沪指一路下跌，虽收跌1.82%，但一根大阴线的跌幅却超过了3%，而且前期强势的房地产、机场航运等开始补跌。

当市场信心匮乏且本身有回调需求时，任何负面的消息都能够成为下跌的导火索，结合A股以往的走势，即使没有美股作为催化剂，A股也常常出现一波深度回调的形态。从短期来看，恐慌情绪和交易行为主导的市场下跌很难完全用基本面因素完全解释，因此也不能排除存在继续波动、甚至超调的可能性，当前A股前期强势板块的补跌使得指数可能存在压力。

由情绪而导致的高波动性走势，将使投资者面对T+1交易的风险。不过，从昨天市场的盘面看，已经出现了积极的信息，上涨个股数已经超过了下跌的个股数。但是

，分析终究只是纸上谈兵，普通投资者需要注意的是，在A股尚未出现明确的止跌信号且走势未明朗之前，切勿盲目进场。到底何处是底？市场并不存在先知，切勿人云亦云，盲目跟从。

A股暴跌，李大霄对此表示：大跌不是A股本身问题。你怎么看？

今天对于李大霄来说，是个值得纪念的特别日子，因为今天是李大霄所谓的婴儿底正式被打破的日子。

在这样重重打脸的日子，李大霄没有躲到墙角去忏悔误导投资者的过往，反而又急匆匆出来，对着满屏绿色环保的A股，再次干起了指点江山的事。真不懂你的羞耻之心是否曾有？

在今日A股如此暴跌之际，李大霄说：大跌不是A股本身的问题。难道你的言外之意，这都是外盘下跌的错吗？

在这里，让我列举一组数据给李大霄好好看看吧。昨夜美股道琼斯指数下跌3.15%，今日A股上证指数下跌5.22%；昨夜美股纳斯达克指数下跌4.08%，今日A股创业板指数下跌6.30%；昨日欧洲主要指数平均下跌2%左右，今日日经指数下跌3.89%

李大霄，好好对比一下上面这些数据吧，看看有什么不同。要是你数学不够好，我让我家小孩帮你算算。

外围小跌，A股大跌；外围大跌，A股暴跌。这若不是A股自身的问题，难道还是外围的问题不成？检讨A股自身吧！

李大霄说，中国股市永别3000点地平线！你认可这一说法吗？

他说话跟放屁一样，错了就找其他说辞，什么盘中破不是真破，我说的不是上证指数，是上证50，实在没借口了，就说破了不是世界末日，好股票值得长期持有。

这么多年就是靠蒙，靠不要脸的天天嚎叫，这几年来，股市每次形成一个低点，他就跳出来取个名，然后说，这个底是他发明的，任何人不能抢。就一句话，见过不要脸的，没见过这么臭不要脸的。

李大霄谈今日股市和李大霄今日评股市的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！